

九龍城區議會
主席先生：

對「世貿組織」會議期間有關示威區選點的關注

在區議會第十一次會議，政府部門介紹了於今年十二月在香港舉行「世貿組織」第六次部長級會議籌備工作的進展，我們得悉紅磡海逸酒店，將成為各國議會聯盟的會議酒店。而在二〇〇五年九月七日，經傳媒報導，位處黃埔花園四期、九期對開紅磡海旁空地將有可能設立示威區，對此，我們表示強烈的關注。

事實上，過去世界各地舉辦世貿組織部長級會議期間，除了各國政要雲集外，同時亦集結了全球各地的示威者，他們都會引發過激烈的示威行動，更有演變為暴力事件，即使非暴力的行動，亦有可能引致道路阻塞和對公眾造成滋擾。

如果在靠近民居的紅磡海旁設示威區，政府是否有風險評估？把示威者集中一處，一旦失控，定必殃及池魚，介時紅磡的交通（特別「紅隧」）區內，學校、商業活動、居民生活必受影響，後果難以估計。就算示威者和平示威，這些來自世界各地的示威者又會否在示威區安營下寨，日夜「作戰」，情況同樣會對環境造成滋擾。

我們認為，對有關示威區選點問題實應交予區議會的討論，同時，還需向區內居民組織、學校、商戶作廣泛的徵詢意見，方為設定選點之上策。

劉偉榮 李慧琼 梁英標 李蓮 蕭婉嫦

二〇〇五年九月八日